
Москва / Московская область

Срок действия с 16.12.2015 по 31.12.2015

#507 (51)
W-ID 12646

Карта клиента – каȖдому. НуȖен только паспорт!!

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP125HDT2
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Функция отложенного просмотра
 ● Пульт ДУ

Арт. 90874504  

16 12 2001155 31 12 2015

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32D15DH-01B
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема
 ● USB-вход

Арт. 90186594

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН MICROMAX X1800
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 1.77", разрешение 160 x 128
 ● Камера 0.10 МП
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио

Арт. 19719178 

14 999.00

999.00

699.00
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2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T24E14DF-01B
 ● Диагональ 24" (61 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разȪем
 ● USB-вход

Арт. 89958243

24"

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-19LED15
 ● Диагональ 19" (48 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разȪем
 ● USB-вход

Арт. 95885604

7 999.00

19"

13 699.00

12 299.00

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 22LF450U 
 ● Диагональ 22" (56 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разȪем
 ● USB-вход

Арт. 27832773 

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-32LED14
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● 3 HDMI-разȪема
 ● USB-вход

Арт. 85470623 

15 599.00

32 "

32"

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 32LF560U
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разȪема
 ● USB вход

Арт. 28931368

19 199.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SONY KDL-48R553CBR2
 ● Диагональ 48" (122 см)
 ● Smart TV (доступ в интернет)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Подключение к проводной локальной сети и Wi-Fi
 ● 2 HDMI-разȪема
 ● 2 USB входа

Арт. 34413740

43 999.00

22"
48"



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

ФОНАЛЬ ЭРА G7 НАЛОБНЫЙ
Арт. 38230637

БАТАРЕЙКИ VARTA LONGLIFE ЕХ AA/ААА 4 ШТ.
Арт. 44024255, 36414233

 209.00  119.00

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP136HDT2 
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Функция отложенного просмотра
 ● Пульт ДУ

Арт. 32331324

1 299.00

ИГРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА MEGADRIVE 2 
 ● 25 игр в комплекте
 ● 2 джойстика
 ● AV-кабель
 ● Сетевой адаптер

Арт. 81181976

1 399.00

ИГРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА SIMBA'S JUNIOR 
 ● 3500 игр в комплекте
 ● 2 джойстика
 ● Пистолет
 ● AV-кабель
 ● Сетевой адаптер

Арт. 80599640

1 199.00

9 599.00

КОМПЛЕКТ ТРИКОЛОР ТВ FULL HD
С РЕСИВЕРОМ GS U510 

 ● Цифровой спутниковый ресивер GS U510
 ● Карта доступа «Триколор ТВ», с подпиской на пакет
«Супер Максимум HD», сроком на 1 год

 ● Спутниковая антенна диаметром 0,55м со стеновым креплением
Арт. 63916159 



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КАРТА ПАМЯТИ SONY MICRO SDHC
32 ГБ С АДАПТЕРОМ
Арт. 94353695

USB ФЛЭШ-НАКОПИТЕЛЬ SONY USM32XB 32 ГБ
 ● Интерфейс USB 3.0

Арт. 95184123

МИКРОСИСТЕМА AEG MC 4463
 ● Воспроизведение CD/MP3
 ● Радиоприемник FM
 ● Воспроизведение с USB-накопителей

Арт. 59057745

 849.00  849.00

5 399.00

239.00
от

РАДИОБУДИЛЬНИК PHILIPS AJ3400
Арт. 56287154

1 199.00

скидка на 

фотоаппараты
 10%. 

Цена на ценнике 

окончательная
 

ФОТОАППАРАТ SONY DSC-W810
 ● Матрица 20.4 МП (1/2.3")
 ● СȪемка видео 720p
 ● Оптический зум 5x
 ● Режим макросȪемки
 ● ȍкран 2.7"

Арт. 76705433

МУЛЬТИМЕДИА

5 999.00

ПЕРЧАТКИ ДЛЯ СМАРТФОНА
 ● В ассортименте

Арт. 95938247, 95950614, 95961769, 95992350, 96051792, 96062583, 96063672, 96085535

0

РАДИОБУДИЛЬНИК PHILIPS AJ3333333333333333333333333333340444040404040400044044404440400040404404000040040404044000040404404040440040040440440440440400400000



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ФЛЭШ ADAM ICILPS ДЛЯ IPHONE И IPAD
 ● ОбȪем памяти 16 Гб
 ● Скорость передачи данных: до 140 Мбит/с на чтение,
до 20 Мбит/с на запись 

 ● Синхронизация с помощью приложения из AppStore
Арт. 69878270 

СМАРТФОН KENEKSI T3
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 2", разрешение 176 x 220
 ● Камера 0.30 МП
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио

Арт. 17433780

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН KENEKSI E1
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 1.77", разрешение 160 x 128
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер

Арт. 84779156 

4 999.00

КАБЕЛЬ PARTNER USB 2.0 8PIN 3 В 1
Арт. 22229165 

 189.00

СМАРТФОН FLY IQ239 ERA NANO 2
 ● Операционная система Android 2.3
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 3,5", разрешение 480 x 320
 ● Камера 2 МП
 ● Память 256 Мб, слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth, Wi-Fi
 ● Аккумулятор 1100 мА/ч

Арт. 54110283 

1 549.00 949.00

МУЛЬТИМЕДИА

СМАРТФОН TEXET X-COSMO TM-5508
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5.5", разрешение 1280 x 720
 ● Камера 5 МП
 ● Фронтальная камера 2 МП
 ● Память 8 Гб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2000 мА/ч

Арт.  32622235

6 599.00 2 799.00

● Под
● ȍкр
● Кам
● Пам
● Под
● Акк
Арт. 54

00



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

ЧАЙНИК MYSTERY MEK-1626 
 ● Мощность 2200 Вт
 ● ОбȪем 1.7 л
 ● Закрытая спираль
 ● Подсветка корпуса

Арт. 94140795

СВЧ С ГРИЛЕМ
MYSTERY MMW-2008G 

 ● Мощность 800 Вт
 ● ОбȪем 20 л
 ● Гриль
 ● ȍлектронное управление
 ● Сенсорная панель
 ● Функция отложенного старта

Арт. 94523891

КОНВЕКТОР MYSTERY 
 ● В ассортименте
 ● Мощность обогрева 1000 Вт, 1500 Вт
 ● Защита от перегрева

Арт. 22319727, 22858211

ПЫЛЕСОС MYSTERY MVC-1120 
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Сухая уборка
 ● С циклонным фильтром
 ● Без мешка для сбора пыли

Арт. 94542669

ТЕРМОПОТ
MYSTERY MTP-2442 

 ● Мощность 700 Вт
 ● ОбȪем 4.5 л
 ● Материал корпуса: сталь
 ● Выбор температуры нагрева воды
 ● Программирование начала работы

Арт. 94111978

949.00

4 699.00

2 649.00

1 699.00
от

3 199.00



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

БЛЕНДЕРНЫЙ НАБОР GALAXY GL 2115 
 ● Мощность 300 Вт
 ● Механическое управление
 ● Материал корпуса: пластик
 ● В комплекте: мельничка, мерный стакан

Арт. 17941931

КОФЕВАРКА GALAXY GL 0706  
 ● Мощность 550 Вт
 ● ОбȪем кофейника 240 мл
 ● Постоянный фильтр
 ● Материал корпуса: пластик
 ● Автоотключение при отсутствии воды
 ● 2 чашки и мерная ложка в комплекте

Арт. 60873684

РОЛИКОВАЯ ПИЛКА ДЛЯ ПЯТОК GALAXY
 ● Для мягкого удаления огрубевшей кожи
 ● Работает от батареек

Арт. 24309403

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА GALAXY GL 8003
 ● Мощность 35 Вт
 ● Обслуживаемая площадь 20 м2

 ● Выход пара 350 мл/час
 ● Регулировка скорости работы
 ● Работа от сети

Арт. 50886092

ЧАЙНИК GALAXY GL 0301  
 ● Мощность 2000 Вт
 ● ОбȪем 1.5 л
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Материал корпуса: пластик 
 ● Ненагревающийся корпус
 ● Индикация включения

Арт. 61233276

ТЕРМОПОТ GALAXY GL 0606 
 ● Мощность 900 Вт
 ● ОбȪем 5 л
 ● Функция повторного кипячения
 ● Колба из нержавеющей стали
 ● Ручка для переноски
 ● Индикатор уровня воды

Арт. 66315029

999.00

599.00

1 999.00

699.00

1 299.00

1 119.00



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

599.00

КОФЕМОЛКА MAXIMA MCG-1602
 ● Мощность 100 Вт
 ● Ротационный нож
 ● Вместимость 300 г
 ● Выбор порции помола
 ● Размеры (ШхВхГ):10,5 x 17,2 x 10,5 см

Арт. 92125830

2 249.00

1 249.00

2 229.00

1 549.00

ТОСТЕР BOSCH TAT6101
 ● Мощность 900 Вт 
 ● На 2 тоста
 ● Механическое управление
 ● Ненагревающийся корпус
 ● Функция размораживания

Арт. 67582023

ЧАЙНИК POLARIS PWK 1850CGL
 ● Мощность 2200 Вт
 ● ОбȪем 1.8 л
 ● Корпус из стали и стекла
 ● Подсветка

Арт. 81460461

1 599.00

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M30
 ● Мощность 900 Вт
 ● ОбȪем 6 л
 ● ȍлектронное управление
 ● Поддержание тепла
 ● Отложенный старт

Арт. 33686247

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ REDMOND RHB-2910
 ● Мощность 950 Вт
 ● Механическое управление 
 ● Материал корпуса: пластик
 ● 2 скорости

Арт. 22273924

КУХОННЫЙ КОМБАЙН ERISSON MB-001
 ● Мощность 700 Вт
 ● Приготовление пюре, соков, молочных коктейлей
 ● Приготовление блюд на пару
 ● Подогрев детского питания и готовых блюд
 ● Размораживание грудного молока
 ● Стерилизация

Арт. 94553377
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БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

1 249.00

15 999.00 6 669.00

УТЮГ REDMOND RI-C220
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Мощность подачи пара до 32 г/мин.
 ● Паровой удар
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 13481668

ПЫЛЕСОС
SAMSUNG SC-4740

 ● Мощность 1800 Вт
 ● Сухая уборка
 ● С циклонным фильтром
 ● Без мешка для сбора пыли
 ● Пылесборник на 2 л

Арт. 94519998

5 399.005 499.00

СВЧ SAMSUNG ME-81KRW-1
 ● Мощность 800 Вт
 ● ОбȪем 23 л
 ● Механическое управление
 ● Поворотные переключатели
 ● Система равномерного распределения 
микроволн

Арт. 96217484

1 999.00

КОМПАКТНЫЙ ОТПАРИВАТЕЛЬ POLARIS PGS 0301C
 ● Ручной отпариватель
 ● Мощность 1000 Вт
 ● Время нагрева 2 мин.
 ● Материал корпуса: пластик 
 ● ОбȪем бака 60 мл 

Арт. 56323454

ХОЛОДИЛЬНИК
АТЛАНТ XM-4008-022

 ● Двухкамерный
 ● ȍнергопотребление: класс A
 ● Общий обȪем 244 л
 ● ОбȪем холодильной камеры 168 л
 ● ОбȪем морозильной камеры 76 л
 ● Морозильник снизу
 ● Капельная система

Арт. 64207632

ГАЗОВАЯ ПЛИТА
ЛЫСЬВА ГП 300 МС

 ● Газовая варочная панель
 ● Газовая духовка
 ● ОбȪем духовки 57 л
 ● Рабочая поверхность: эмаль
 ● 3 газовых конфороки
 ● Переключатели поворотные
 ● Размеры (ШхГхВ): 50 x 60 x 85 см

Арт. 70939749
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1 749.001 449.0000

ФЕН REMINGTON D3015
 ● Мощность 2000 Вт
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Подача холодного воздуха

Арт. 66543901

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ SINBO SHC-4352
 ● Набор для стрижки
 ● Питание автономное
 ● 8 насадок
 ● Максимальная длина стрижки 12 мм

Арт. 80295876

МАССАЖЕР NOZOMI МН-102/MH-103
 ● Вибромассажер для тела
 ● ИФ-излучение
 ● Прогревающее действие
 ● 2 скорости
 ● Режим»I»: 3400 уд/мин.
 ● Режим «II»: 9000 уд/мин.

Арт. 54228846, 55186241

БРИТВА SINBO SS-4032
 ● Роторная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● Работает от аккумулятора
 ● Время автономной работы до 30 мин.

Арт. 94840915

Подача холодного воздуха
рт. 66543901

2599.00
от

1 449.00

БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

00

МУЛЬТИСТАЙЛЕР
REDMOND RMS-4301

 ● Мощность 1000 Вт
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Классическая завивка
 ● Ионизация

Арт. 22479646

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА
MAXIMA MHF-3301

 ● Мощность 20 Вт
 ● Продолжительность работы до 14 часов
 ● Емкость резервуара 3,5 л
 ● Расход воды 250 мл/ч

Арт. 13096607

1 199.00  919.00
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699.00
от

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ CAMELION 
 ● В ассортименте
 ● Цоколь E27
 ● Мощность 40Вт
 ● Материал корпуса: металл

Арт. 47332473, 47874623, 57568578, 58675141

ОДЕЯЛО С ПОДОГРЕВОМ PLANTA BL-1B
 ● Размеры одеяла 130 х 180 см
 ● 3 степени интенсивности подогрева
 ● Автоотключение через 3 часа работы
 ● Пульт управления с подсветкой

Арт. 71572903

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР НАСТОЛЬНЫЙ
TIMBERK TFH T 15 PDS

 ● 2 уровня мощности: 750/1500 Вт
 ● Регулировка температуры
 ● Площадь обогрева 15 м2

Арт. 49540958

КАРБОНОВЫЙ ОБОГРЕВАТЕЛЬ POLARIS PKSH 0508H
 ● Мощность 800 Вт
 ● Таймер на 180 мин.
 ● Вертикальное и горизонтальное положение

Арт. 43692235

ЛАМПА КОСМОС СВЕТОДИОДНАЯ
 ● В ассортименте
 ● Цоколь: E14, E27
 ● Мощность: 5 Вт, 10 Вт

Арт. 76232040, 76649425, 77066116, 77482172

1 199.00 2 499.00

155.00
от

2 699.00

СУШКА ДЛЯ ОБУВИ TIMSON 2416
 ● Противогрибковая/антибактериальная
 ● С ультрафиолетовым излучением
 ● Мощность 5-7 Вт 

Арт. 21437579

499.00

БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА
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ЧАЙНЫЕ НАБОРЫ
 ● В ассортименте
 ● Фарфор

Арт. 14708481, 16819518, 16904393, 17456161, 19142884, 19709096, 21314554, 21909163, 
23026065, 23601909, 24134355, 24665127, 25200460, 26040774, 26572800

ВАЗЫ
 ● В ассортименте
 ● 17 см, 20 см, 24 см, 26 см, 30 см

Арт. 92271501, 66637885, 55751796, 45710845, 92204692

ШУБНИЦЫ / ИКОРНИЦЫ
 ● В ассортименте
 ● Фарфор

Арт. 69816262, 45172343, 85757722, 45428315, 68568245

СЕРИЯ «ЗОЛОТАЯ ХОХЛОМА»
 ● Банки (0.8 л, 1.1 л, 1.4 л), поднос 26 х 33 см
 ● Жестяные

Арт. 78603412, 79138996, 79165650, 79703096

ПОДСТАВКА ДЛЯ ЧАЙНЫХ ПАКЕТИКОВ
 ● Фарфоровая

Арт. 48720445 

119.00
от

1 299.00

НАБОР КРУЖЕК «АРТ»
 ● Костяной фарфор
 ● В подарочной упаковке
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 4 шт.

Арт. 96080460

62, 45172343, 85757722, 45428315, 68568245

199.00
от

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

229.00

91.90
от

В НДС В

249.00

ПОДНОС «ГАРМОНИЯ»
 ● 41 х 33 см
 ● Стальной

Арт. 91963637

329.00
от

КОФРЫ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
 ● Складные
 ● В ассортименте

Арт. 91993030, 92030832, 92020387, 92011444

279.00
от
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НАБОРЫ БОКАЛОВ
 ● Дизайны в ассортименте
 ● Для ликȱра (55 мл), для шампанского (190 мл, 200 мл), для 
коньяка (400 мл), для водки (60 мл), для сока (290 мл), для 
виски (300 мл, 305 мл), для мартини (170 мл),
для вина (260 мл), ваза 1500 мл, набор для воды 7 предметов

Арт. 56344153, 56590656, 57124984, 60198793, 60215464, 60785805, 61400859, 
64261605, 64844772, 65375834, 65911232, 66589326

ПОСУДА СЕРИИ 
VILLAGE

 ● Тарелки (19.5 см, 26 см),
тарелки глубокие (22 см),
салатники (14 см, 23 см)

 ● Цвета в ассортименте
Арт. 29895406, 33234691, 36537512, 

30431076, 33773813, 37133253, 
30996805, 34317818, 37714490, 
31565294, 35427061, 32103319, 
35964584, 32668113, 36261733

от 189.00

СТЕКЛО В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ
 ● В ассортименте

Арт. 92443100, 83340737, 2447473, 83751453, 92449180, 84943042, 32943102

БЛЮДО СЕРВИРОВОЧНОЕ
 ● Стеклянное

Арт. 69300853

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

82.90
от

85.90

от 49.90

ШТОФЫ И ГРАФИНЫ СЕРИИ «РЕЦЕПТ»
 ● В ассортименте
 ● 500 мл

Арт. 79758983, 34744094

169.00

56.90

ПОДСВЕЧНИК BASIC
 ● Стеклянный
 ● 17 см

Арт. 80213408
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НАБОР ФОРМ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● Антипригарное покрытие
 ● 22 см, 24 см, 26 см

Арт. 72613961

СКОВОРОДЫ 
 ● Утолщȱнное дно
 ● 20 см, 22 см, 24 см, 26 см, 28 см

Арт. 74845819, 74851858, 74860842, 
74952789, 75030015

КАСТРЮЛИ С КРЫШКАМИ
 ● 2.1 л, 3 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 76930411, 78076080

ФОРМЫ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
 ● В ассортименте

Арт. 86074457, 86316072, 86392982, 38145850, 38357430, 
86878675, 70245857, 77857266, 93378784, 93449098, 
93482669, 72176878, 73570715, 36527653, 36981835, 
38628939, 57222697

СКОВОРОДЫ «ГРИЛЬ-ГАЗ»
 ● Подходит для газовых плит
 ● Поддон + решетка + крышка
 ● Ø 33 см
 ● В ассортименте

Арт. 44584043, 45119054, 53932158

от 999.00

ТВ-ТОВАР
КНИГА РЕЦЕПТОВ

В ПОДАРОК 

499.00

НАБОР
КУХОННЫХ
НОЖЕЙ

 ● 6 предметов
 ● На подставке

Арт. 83551705

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

399.00

799.00

ЧАЙНИК СО СВИСТКОМ
 ● 2.7 л
 ● Индукционное дно
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 81255598

999.00
от

109.00
от

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ТОВАРА

В ТОРГОВЫХ ЦЕНТРАХ «ЗЕЛЬГРОС»

В БИРЮЛЕВО И ВНУКОВО 

699.00
от

399.00
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КУВШИН ALUNA XL
 ● 3.5 л
 ● 2 дополнительных
картриджа в комплекте

Арт. 82602319

УПАКОВКА
ИЗ 2-Х КАРТРИДЖЕЙ
BRITA MAXTRA
Арт. 79239224

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ СЕРИИ «АВРОРА»
 ● Вилки столовые (3 шт.),
ножи столовые (3 шт.),
ложки столовые (3 шт.),
ложки чайные (3 шт.)

Арт. 61995486, 66751066, 73129512, 77180479

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● Бамбуковая
 ● 35 х 50 см

Арт. 79291472

249.00

419.00

599.00

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
 ● Бамбуковая
 ● 33 х 23 см

Арт. 36037141

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

15.90
от

КОНТЕЙНЕРЫ ПЛАСТИКОВЫЕ
 ● В ассортименте

Арт. 40461626, 40462442, 40462962, 40463564, 
40464109, 40464893, 40465825, 14791305, 
14796155, 40455289, 40451726, 40446098, 
40451619, 40451718, 40451874, 40452211, 
40452351, 40454019, 40454100, 40454464, 
40454803, 40455420, 78938958

249.00

369.00
от

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ
«КОМФОРТ»

 ● 18 м
Арт. 13625397

1 649.00

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ «ЭЛИЗА»
 ● 160 х 35 см

Арт. 84272475

399.00

900.00

КУВШИН
«ПРЕСТИЖ»

 ● 2.8 л
 ● Сменный картридж 
(1 шт.) в комплекте

Арт. 68536416

ККУ
««ПП
●●
●●

Ар

КАРТРИДЖ
ДЛЯ КУВШИНА

 ● 2 шт.
Арт. 37151800

389.00

149.00
от
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ПУПС В МАСКАРАДНОМ
КОСТЮМЕ

 ● В ассортименте
 ● 30 см

Арт. 86759404

ПУПС С БУТЫЛОЧКОЙ
 ● В ассортименте
 ● 46 см

Арт. 86892163

МАШИНКА НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ
 ● В ассортименте

Арт. 13112925

МАШИНКА НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ
 ● С рампой

Арт. 10405454

1 699.00

3 699.00

КУКЛА ХОДЯЧАЯ «КЕЛЛИ»
 ● 127 см

Арт. 23882582 

ТРАКТОР TOMY
 ● С вибрацией
и звуковыми
эффектами

Арт. 71485908

КВАДРОЦИКЛ TOMY
 ● Со звуковыми
и световыми эффектами

Арт. 17107855

839.00

649.00

999.00

999.00

ИГРУШКИ

МЯГКИЕ ИГРУШКИ
 ● В ассортименте

Арт. 86544772, 86548914, 86636487, 
87267639, 87337200

319.00
от

599.00

16 Все ценыыыыыыы с уссссссссссссссссссс чето

00
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КОНСТРУКТОР «МАША И МЕДВЕДЬ»
 ● В ассортименте

Арт. 91784181, 61716882, 62255823

УКРАШЕНИЯ MONSTER HIGH 
ДЛЯ ДЕВОЧЕК от 69.00 руб.

 ● В ассортименте
Арт. 19342815, 19362227, 19375732, 18805861, 

19338391, 19349927, 19282052, 18816736, 
18804716, 19372234

ФИГУРКИ «МАША»
 ● В ассортименте

Арт. 71579379, 72132731, 
72657679, 72696230, 
92227230, 55950505

1 199.00
от

«МАША»
менте
2132731, 
2696230, 
5950505

499.00
от

159.00
от

МАШИНКИ HOT WHEELS
 ● В ассортименте

Арт. 79036356, 64129893

619.00
от

НАБОРЫ HOT WHEELS
 ● В ассортименте

Арт. 62932587, 63306849, 64664618

ИГРУШКИ

УККРАРАШЕШ НИИЯЯ MOM NSNSTETERR HIGH

КУКЛЫ MONSTER HIGH
от 1 339.00 руб.

 ● В ассортименте
Арт. 57338287, 58198359, 54290234, 56076698, 

57798555, 53867495, 55204242

ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

ОГРАНИЧЕНО 

ЗАПАСАМИ ТОВАРОВ
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НАБОРЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА
 ● В ассортименте

Арт. 89921779, 89928881, 89936090

ПИАНИНО ДЛЯ МАЛЫШЕЙ
 ● В ассортименте

Арт. 87392841

РАЗВИВАЮЩИЕ ИГРУШКИ
 ● В ассортименте

Арт. 67128520, 12647210

ИНТЕРАКТИВНАЯ ИГРУШКА 
«МЕДВЕДЬ СКАЗОЧНИК»
Арт. 12037925

КАТАЛКИ
 ● В ассортименте

Арт. 94462710, 87125522, 82190265

СКУЛЬПТУР-МАШИНА
 ● Возраст: от 7 лет
 ● В комплекте: скульптур-машина, формочки для заливки (5 шт.), 
гипсовая смесь 5 пакетов, краски, кисточка, форма для смешива-
ния раствора, наждачная бумага, пластиковый нож, подробная 
инструкция.

 ● Размер упаковки: 21 x 37 x 25 см.
Арт. 68522705

729.00

469.00

ШЕЙ

1 999.00
от

2 199.00899.00
от

99.00
от

49.00

119.00
от

ПИРАМИДКИ
 ● В ассортименте

Арт. 69003515, 69431146, 82363193

ИГРУШКИ



19Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНЬКИ ХОККЕЙНЫЕ
 ● Размеры: 39-43

Арт. 83265033, 83270629, 83271379, 83271593, 83273581

ЛОПАТЫ СНЕГОУБОРОЧНЫЕ
 ● В ассортименте
 ● 1. 36 х 40 см – 149.00 руб.
 ● 2. 28 х 32 см, морозостойкий пластик – 499.00 руб.
 ● 3. 28 х 32 см, морозостойкий пластик, телескопический черенок – 569.00 руб.
 ● 4. 49 х 37 см – 479.00 руб.

Арт. 94460052, 94599354, 65444556, 38176038

КОНЬКИ ФИГУРНЫЕ
 ● Размеры: 37-41

Арт. 76346139, 76375021, 76429380, 76560176, 76665710

КОНЬКИ РАЗДВИЖНЫЕ
 ● Цвета в ассортименте
 ● Размеры: 29-40

Арт. 32637530, 33355231, 35829431, 44749349, 45009842, 
46265443

ЧЕХЛЫ ДЛЯ КОНЬКОВ
Арт. 88925649

ДВИЖОК ДЛЯ СНЕГА
 ● Размер: 75 х 37 см

Арт. 67836759

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

49.00

469.00

1 999.002 199.00 1 499.00

179.00 319.00

ХОККЕЙНЫЙ НАБОР С МЯЧОМ
И С ШАЙБОЙ
Арт. 90705633

СУМКА ДЛЯ КОНЬКОВ
Арт. 15497258

149.00
от

1 2 3 4

В НДС В

1
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ЭЛЕКТРОГИРЛЯНДЫ
 ● В ассортименте

Арт. 95808069, 38324059, 38862157

ХЛОПУШКИ
 ● В ассортименте

Арт. 75361659, 92890573, 30583090, 34917609, 
35383736, 36247013, 37029998

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВЕЧЕРИНКИ
Арт. 96771852, 94579778, 96774161, 96776463, 

94580057, 83585778, 84042423

199.00
от

49.00
от

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЕЛЬ ИСКУССТВЕННАЯ 
«СИБИРСКАЯ»

 ● 1,2 м – 1 099 руб.
 ● 1,5 м – 1 899 руб.
 ● 1,8 м – 2 999 руб.

Арт. 50955285, 82693896, 
86183829

1 099.00
от

ЕЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯ
 ● В ассортименте

Арт. 79485827, 62731369, 65772568

159.00
от

29.90
от

БАННЕР «С НОВЫМ ГОДОМ»
 ● В ассортименте

Арт. 96829825, 96829999

159.00
от
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АВТОАКСЕССУАРЫ

КОВРИКИ  ДЛЯ СБОРА ВЛАГИ 
 ● 2 шт.

Арт. 67508440

АРОМАТИЗАТОР 
«ЁЛКИ-МОТАЛКИ»

 ● В ассортименте 
Арт. 36046860, 62012067, 63685366

АВТОПЯТКА ДЛЯ ОБУВИ 
ЗАЩИТНАЯ
Арт. 17567934

 30.90

 239.00

ПЫЛЕСОС АВТОМОБИЛЬНЫЙ ALCA
 ● Влажная и сухая уборка
 ● 12 В

Арт. 32227472

 189.00

849.00

КОФЕВАРКА АВТОМОБИЛЬНАЯ 
 ● 0,4 л
 ● 2 чашки, фильтр
 ● 12 В

Арт. 27984632

999.00

КОВРИК 
НА ПРИБОРНУЮ ПАНЕЛЬ 
ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩИЙ

 ● 18х12 см
Арт. 70589635

ОРНУЮ ПАНЕЛЬ 
ОСКОЛЬЗЯЩИЙ

49.90
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НАБОР МУЛЬТИИНСТРУМЕНТА 
BOYSCOUT
Арт. 31800048, 83043349

НАБОР ИНСТРУМЕНТА 
AUTOVIRAZH 

 ● 94 предмета
Арт. 92087626

ЖИЛЕТ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТА 
MATRIX
Арт. 66725342

НАБОР БИТ BOSCH MIXED 38
 ● 38 предметов

Арт. 15172869

 69.90
отАККУМУЛЯТОРНАЯ 

ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ KÖLNER
 ● Кейс, набор инструментов
 ● 14,4 В

Арт. 67349225

DIY / СДЕЛАЙ САМ

  449.00

НАБОР ИЗ ДВУХ ИНСТРУМЕНТОВ: 
АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ 
HAMMER 12 В 
+ УДАРНАЯ ДРЕЛЬ HAMMER 500 ВТ
Арт. 91860528

3 399.00

1 099.00

2 599.00

2 999.00

+
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DIY / СДЕЛАЙ САМ

от 1 399.00

269.00

НАБОР ЯЩИКОВ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ
 ● 13",16"

Арт. 18798652

ЩЕТКА  ДЛЯ СНЕГА СО СКРЕБКОМ 
 ● 57,5 см

Арт. 12948717

ЛОПАТА АВТОМОБИЛЬНАЯ 
 ● Длина 750 мм

Арт. 12154803

КЛЮЧНИЦЫ-КАРТИНЫ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● 35х30х5,5 см

Арт. 13688494, 14259865, 21917109, 83719534, 83837468, 84277243

CТРЕМЯНКА СТАЛЬНАЯ
С РЕЗИНОВЫМ ПОКРЫТИЕМ
2,3,4 СТУПЕНИ
Арт. 57654949, 50241017, 49678808

 399.00

 229.00

+
 369.00
от

 219.00

ЗИМНЯЯ ЖИДКОСТЬ ДЛЯ БАЧКА 
ОМЫВАТЕЛЯ LIQUI MOLLY

 ● 4 л
 ● -20 С

Арт. 68743483

1 699.00

СЕЙФ ДЛЯ ДОМА КS-16
 ● 230х170х175 мм

Арт. 66087743

о
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189.00

119.00

ШАПКИ ДЛЯ БАНИ И САУНЫ 
 ● В ассортименте
 ● Войлок 

Арт. 75523233, 75737270, 75749176

НАБОР ДЛЯ БАНИ И САУНЫ 
ПОДАРОЧНЫЙ 

 ● Веник березовый+шапка
Арт. 61456869

УШАТ «ШАЙКА» 
 ● 3,5 л
 ● Ковш-черпак 0,25 л

Арт. 75962738, 72937428

НАБОР ДЛЯ БАНИ И САУНЫ ПОДАРОЧНЫЙ 
 ●Шапка+ароматизатор

Арт. 80642416

 139.00

НАБОР ЭФИРНЫХ МАСЕЛ  
Арт. 26003699

 155.00

ВЕНИК ДУБОВЫЙ 
«БОГАТЫРЬ»
Арт. 25430489

 159.00

МАССАЖНЫЕ АКСЕССУАРЫ 
ДЛЯ БАНИ И САУНЫ

 ● В ассортименте
Арт. 81836405, 22970081, 81802233, 

22985667, 22992002, 23025836

ДЛЯ БАНИ И САУНЫ

от 299.00

 85.00
от

24 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы
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ЖЕНСКАЯ НОЧНАЯ СОРОЧКА 
MAGIC LADY

 ● Дизайн и размеры в ассортименте
Арт. 15494453

ЧУЛКИ PIERRE CARDIN CANNES 
20 DEN

 ● Кружевная отделка 9 см
 ● Форма ноги, двойная силиконовая 
поддержка 

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 66719360, 92496033, 99458259

КОЛГОТКИ OMSA ATTIVA 70 DEN
 ● Поддерживающие колготки 
с распределенным давлением, 
корректирующими штанишками

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 45240827, 65771412, 27410000

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
ФАНТАЗИЙНЫЕ INTRECCIO

 ● 40 den, 60 den, 40/80 den
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 89268486, 89269104

КОЛГОТКИ INNAMORE 
MICROFIBRA 100 DEN

 ● Микрофибра
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 10086981, 82373291, 82520099

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ 
INTRECCIO BAMBINI 60 DEN

 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте
Арт. 80019805, 79019865, 80802200

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
PIERRE CARDIN

 ● Дизайн и размеры в ассортименте
Арт. 89884050, 89899330, 89933683

369.00
бюст

169.00
трусы

199.00

 269.00

 289.00  299.00

04

 159.00
от

239.00

КОЛГОТКИ GLAMOUR VELOUR 
120 DEN

 ● Матовые колготки из плотной микрофибры
 ● Удобный широкий пояс, плоские швы
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 72364557, 72623218, 72834997

 449.00
от

НИЖНЕЕ БЕЛЬЁ

ЖЕНСКОЕ МОДЕЛИРУЮЩЕЕ БЕЛЬЕ 
CONTROLBODY GOLD, FLEX CONTROL

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 68555705, 72127095, 72988728

 179.00
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КОМПЛЕКТ ЖЕНСКОЙ ДОМАШНЕЙ 
ОДЕЖДЫ FENICE

 ● Дизайн, цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 18954263, 24172322, 24710378

МУЖСКОЙ 
ДОМАШНИЙ 
КОСТЮМ 
PANTELEMONE

 ● 80% хлопок, 
20% полиэстер

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 15137581

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ CHERRY GIRL
 ● 95% хлопок, 5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84893213

НОСКИ FENICE 
В НОВОГОДНЕМ ДИЗАЙНЕ

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 18411660, 16196529, 15713118

НОСКИ МУЖСКИЕ PIERRE CARDIN 
CAYEN, BAR-LE-DUC

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 20299103, 50331743, 
55162911

 499.00
от

2 299.00

БЕЛЬЁ / ДОМАШНЯЯ ОДЕЖДА

 129.00
от

 89.00  189.00

ТРУСЫ-ШОРТЫ МУЖСКИЕ ROGERS
 ● 95% хлопок, 5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84417757

59.90
детские

79.90
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3 599.00
2,0 сп.

2 099.00
1,5 сп.

1 299.00
1,5 сп.

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ MONA LIZA 
ДИЗАЙН А. АХМАДУЛЛИНОЙ

 ● 100% хлопок, сатин
 ● Евро – 3 699,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.68995786, 69430478

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MONA LIZA PREMIUM

 ● 100% хлопок, сатин
 ● 2,0 сп. – 2 899,00 руб.
 ● Евро – 3 299,00 руб.
 ● Семейный – 3 799,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.81196339, 81309445, 81431280, 81537573

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ВАСИЛИСА» КАШЕМИР
 ● Ткань верха – 100% хлопок, поплин
 ● Наполнитель – 20% шерсть, 
80% силиконизированное волокно

 ● 70х70 см – 679,00 руб.
 ● 2,0 сп. – 1 599,00 руб.
 ● Евро – 1 899,00 руб.

Арт. 19763333, 21961404, 28997997

НАБОР «НОВОГОДНИЙ» 
ПЛЕД+ТАПКИ

 ● 100% флис
 ● Плед 130х200см
 ● Дизайн новогодний

Арт.85743268

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
MONA LIZA CLASSIC

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0 сп. – 1 599,00 руб.
 ● Евро –  1 799,00 руб.
 ● Семейный – 2 099,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.73894461, 74295734, 80830045, 80851827

,,

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ВЕРОССА» ЛЕБЯЖИЙ ПУХ
 ● Наполнитель - искусственный лебяжий пух
 ● Ткань верха: 100% хлопок, перкаль пуходержащий
 ● 70х70 см – 999,00 руб.
 ● 2,0 сп. – 2 899,00 руб.
 ● Евро – 3 499,00 руб.

Арт.84355866,84358399, 84385970, 84364397

2 199.00
1,5 сп.

 799.00
50х70 см

1 399.00
1,5 сп.

539.00
50х70 см

● Плед 130х200см
● Дизайн новогодний
рт.85743268

 499.00
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ПОЛОТЕНЦЕ «ЧАСЫ»
 ● 100% хлопок
 ● Махровое
 ● 70х130 см – 449,00 руб.

Арт. 34179333, 35258086

ПОЛОТЕНЦЕ «ХОЛОД» В ТУБУСЕ
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 36393486

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
С ЛЮРЕКСОМ

 ● Тафта
 ● 40х40 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 33392630

СКАТЕРТЬ АЖУРНАЯ
 ● 100% полиэстер
 ● 165х130 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт.32563017

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО
 ● 100% полиэстер
 ● 130х150 см

Арт.28120228

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
ПОЛОТЕНЕЦ ATELIER

 ● 100% хлопок
 ● С жаккардовым бордюром
 ● 2 шт в наборе
 ● 50х50 см + 70х100 см

Арт. 32031064

 849.00

 369.00

 139.00

НАБОР «НОВОГОДНИЙ»
 ● Прихватка+варежка+полотенце
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 84555556

 259.00  149.00

1 399.00

ПОЛОТЕНЦЕ ATELIER
 ● 100% хлопок
 ● 50х70 см
 ● В коробке-сумке

Арт.24252025

 479.00

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
С ПРИНТОМ

 ● Чехол 100% пэ
 ● Наполнитель: холофайбер
 ● 40х40см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 72026677

 169.00

219.00
50x90 cм
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ОДЕЖДА

РЕМЕНЬ МУЖСКОЙ
Арт. 34455279

ГАЛСТУК+ПЛАТОК+ЗАПОНКИ
 ● В ассортименте

Арт. 68695162

ФУТБОЛКА НОВОГОДНЯЯ
 ● Размеры: M-XXL

Арт. 38264347, 38820445, 
45327020

2929

499.00
ВСЁ ПО
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ОБУВЬ

БОТЫ ЖЕНСКИЕ
Арт. 85051761

БОТЫ ЖЕНСКИЕ
Арт. 84863588

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
Арт. 84780170, 84886779

КИ ЖЕНСКИЕ
780170, 84886779

ОТЫЖЕНСКИЕ

499.00
ВСЁ ПО
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ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

БЛОКНОТ 
 ● Формат А5, А6
 ● 60 листов
 ● 4 шт./уп., 6 шт./уп.

Арт. 70201678, 70201686

ПУФ СКЛАДНОЙ
 ● Цвет:  коричневый

Арт. 26178871

КАРАНДАШИ ЧЕРНОГРАФИТНЫЕ 
GOLD

 ● 50 шт./уп.
Арт. 72132681

ВКЛАДЫШИ С ПЕРФОРАЦИЕЙ 
 ● А4
 ● 100 шт./уп.

Арт. 33479981

СТУЛ «ДЖЕК БЛЭК»
 ● Цвет: черный

Арт. 82005380

 119.00
от

1 799.00

 159.00

 129.00

5 999.00

 899.00

219.00

РУЧКИ ГЕЛЕВЫЕ SPONSOR 
 ● 50 шт./уп.
 ● Цвет: синий

Арт. 66944984

КРЕСЛО 
«БАГГИ»

 ● Цвет: черный
Арт. 84367184

КРЕСЛО 
РУКОВОДИТЕЛЯ 
«ТВИСТЕР»

 ● Цвет: коричневый,
бежевый

Арт. 93798460

3 499.00
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КАЛЕНДАРИ / КНИГИ

КАЛЕНДАРИ НА 2016 ГОД
 ● В ассортименте

Арт. 47481452, 57404493, 74446675

КАЛЕНДАРЬ НА 2016 ГОД
 ● В ассортименте
 ● 295х290 см
 ● На скрепке

Арт. 87030862

КАЛЕНДАРЬ ОТРЫВНОЙ НА 2016 ГОД
 ● 77х114 см
 ● В ассортименте

Арт. 34933333

НОВОГОДНИЕ ДЕТСКИЕ КНИГИ 
 ● В ассортименте
 ● Стихи, рассказы, игры, раскраски

Арт. 64935208, 66011826, 79656674, 80545783

 109.00

 49.90
от

 29.90 115.00
от




